

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

des Kreises Recklinghausen

Nr. 160/2019 vom 05.02.2019

Bekanntmachung von Aufgeboten und Kraftloserklärungen verlorener Sparkassenbücher der Sparkasse Vest Recklinghausen

Aufgebot

Der Vorstand der Sparkasse Vest Recklinghausen hat die verlorengegangenen Sparkassenbücher

Nr. 325 389 948 (Neu: 3 725 389 948)

ausgestellt von der Kreissparkasse Recklinghausen, die seit dem 01. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 123 049 342 Nr. 3 123 051 405 Nr. 3 131 016 366

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

aufgeboten.

Die Inhaber der Urkunden werden hiermit aufgefordert, spätestens bis zum

23. April 2019

beim Vorstand der Sparkasse Vest Recklinghausen, 45657 Recklinghausen, Herzogswall 5, ihre Rechte anzumelden und die Urkunden vorzulegen, andernfalls werden die Sparkassenbücher für kraftlos erklärt.

Recklinghausen, 23. Januar 2019

Sparkasse Vest Recklinghausen

DER VORSTAND

Herausgeber:
Kreis Recklinghausen
Der Landrat
Kurt-Schumacher-Allee 1
45657 Recklinghausen

Anforderungen von
Exemplaren beim
Kreis Recklinghausen
Fachdienst 10
Personalservice, Organisation
und Zentrale Aufgaben

Telefon: 02361 53-3090 Telefax: 02361 53-3290 info@kreis-re.de www.kreis-re.de

Kraftloserklärung

Die am 22. Oktober 2018 aufgebotenen Sparkassenbücher

Nr. 355 064 064 (Neu: 3 755 064 064)

ausgestellt von der Stadtsparkasse Recklinghausen, die seit dem 01. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 000 861 488 Nr. 3 020 538 363

ausgestellt von der Sparkasse Castrop-Rauxel, die seit dem 31.08.2004 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 020 105 007 Nr. 3 113 110 823 Nr. 4 050 026 501 Nr. 4 057 008 718

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

werden für kraftlos erklärt, da nach Ablauf der dreimonatigen Aufgebotsfrist Ansprüche nicht geltend gemacht worden sind.

Recklinghausen, 23. Januar 2019

Sparkasse Vest Recklinghausen

DER VORSTAND